



Administración Local

AYUNTAMIENTO DE TORRECARDELA

Administración

CORRECCION ERRORES EDICTO 2024039069

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL EDICTO 2024039069 SOBRE APROBACION OFERTA DE EMPLEO PUBLICO 2024

Corrección de errores del Edicto 2024039069 sobre Aprobación de Oferta de Empleo Público 2024.

Edicto

Doña Maria Cleofe Vera García, Alcaldesa-Presidenta del Ayuntamiento de Torre Cardela(Granada).

Hace Saber:

En el Edicto núm. 2024039069, publicado en el BOLETÍN OFICIAL de la Provincia de Granada número 172, de fecha 05 de septiembre de 2024, se han advertido los siguientes errores en su publicación:

Primero: FUNCIONARIOS DE CARRERA:

Donde dice: “1.- Escala Administración General – Subescala Técnica”

Debe decir: “1.- Escala Administración Especial – Subescala Técnica”

Segundo: FUNCIONARIOS DE CARRERA:

Donde dice: “2.- Escala Administración General – Subescala Técnica”

Debe decir: “2.- Escala Administración Especial – Subescala Técnica”

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Torre Carela a 25 de septiembre de 2024

Firmado por:María Cleofe Vera García